

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Новый сосед

Здравствуйте, меня зовут Маша. Некоторое время назад — когда именно, не важно, я успешно сдала выпускные экзамены и получила диплом. Нет нужды упоминать здесь название академии — оно на слуху у каждого. Словом, мне была открыта дорога в лучшие рестораны страны. Вскоре я покинула Москву и устроилась в посольство Руана. Можно сказать, что моя жизнь вполне удалась, работа, несмотря на напряженный график, приносила удовлетворение и приличные деньги. Нередко в выходные, вместе с коллегами, мы выбирались за город. Гостеприимные нормандские долины окружали нас, опьяняли ароматом трав и приморскими ветрами. Однако личная жизнь не складывалась. Сколько раз я задавалась вопросом — что со мной не так? Отчего гнетущее одиночество упорно терзает меня, подвергая монотонной пытке ожидания неизвестно чего. Именно — неизвестно чего! Ибо я не искала того, что обычно называют романтическими отношениями. Должна вам сказать, что романтику часто переоценивают. Конечно, многие представительницы прекрасного пола будут говорить вам, что души не чают в романтических кавалерах, но, уверяю вас, они говорят все это для приличия, чтобы соответствовать известному стереотипу, который предписывает женщине благовоспитанность и определенную стыдливость. Не могу без смеха вспоминать свои первые отношения с таким романтиком. Он осыпал меня цветами, беспрестанно делал комплименты и водил в кино, где мы смотрели старые фильмы. В итоге, когда дело подошло к сексу, у него даже не встал. Три часа он нежно гладил меня в постели, покрывал меня поцелуями, целовал ноги, что вгоняло меня в совершенный ступор... Когда он ласкал мою грудь, мне казалось, что он просто сосет ее, подобно младенцу.

В общем, я старалась больше не иметь дела с романтиками, а парни другого склада мне как-то не попадались, в итоге я заблудилась, запуталась в своих желаниях, не зная, что делать дальше. Я прислушивалась к своей душе и постепенно начала различать ее мрачные, первобытные позывы, набирающие силу день ото дня. И в итоге я нашла выход! Позывы души все усиливались, все естество мое требовало безропотного подчинения чужой воле, требовало власти сильного мужчины, настоящего самца, грубо сношающего меня. Мне хотелось, чтобы меня насиловали, избивали, чморили и имели в рот! Я хотела быть послушной сучкой и безвольной соской... Я стала плохо спать. Сладострастные желание преследовали меня и во сне, я просыпалась вся мокрая. Я поняла, что дальше так продолжаться не может... Пожалуй, перед тем как приступить к продолжению рассказа, я должна сказать пару слов о себе. Итак, я приступаю. Мое имя вы уже знаете. Мне 24 года, я высокая и стройная. Коллеги часто в шутку называют меня юной леди за аристократически-холодный и слегка надменный вид. У меня длинные русые волосы, которые я постоянно стягиваю в хвост. Кожа очень бледная и гладкая. Я ношу массивные очки в черной оправе, которые резко контрастируют по цвету с кожей лица. Подозреваю, что очки придают мне какую-то невинную сексуальность, пробуждают грубое желание развратить, «испортить» «хорошую девочку».

Знали бы окружающие, какие страсти обуревают эту невинную тихоню! Итак, я решила что-то изменить в своей жизни — а именно — найти подходящего сексуального партнера. На помощь мне предсказуемо пришел интернет, я зарегистрировалась на одном из сайтов знакомств. Я долго листала ленту анкет, но не находила никого стоящего, мне приходили

сообщения, частью откровенно скучные, частью — неадекватные. Разочарованная, я легла спать. Судьбоносное сообщение пришло на следующее утро. Это было простое приветствие, немного фамильярное, написанное, к тому же, с ошибками, но это совсем не важно, ведь оно поступило от настоящего мужчины... Это был высокий и мускулистый африканец, по виду — прирожденный доминант, который любую заставит скулить у его ног! Мои трусики намокли от одной фотографии этого развязного, вероятно нахального и грубого самца. Я тяжело дышала и была сильно возбуждена, руки сами потянулись в промежность, я ласкала свою киску, гладила низ живота и ноги.

Я закрыла глаза и приспустила чулки. Сначала на одной ноге, затем на другой... Тяжело дыша, я несколько раз шлепнула себя по попе, закусила губу и томно застонала. Я продолжала теревать свою киску еще несколько секунд и вскоре кончила. На сообщение незнакомца я ответила не сразу — волнение давало о себе знать, но в итоге я нашла в себе смелость ответить на приветствие. — Ты не против знакомства со мной? — спросил он. Я решила не ломаться и форсировать завязавшиеся отношения. Ответив, что я ничего не имею против знакомства и, намекнув на чисто плотский характер отношений, я ждала ответа африканца (его звали Джелани, он был родом из Конго). Джелани не заставил себя долго ждать. Было решено, что сегодня вечером он приедет в мою квартиру. Ехать в его эмигрантский квартал я пока боялась. Также в диалоге я упомянула, что желаю от него грубости. Так и сказала, подавив стеснение. Черный, сексуальный мужлан обозвал меня белой сучкой, видимо считая, что это оскорбление будет к месту. Я покраснела и, почему-то, едва не заплакала. Видимо, была на нервах. Я приняла душ, нарядилась в маленькое черное платье, надела кружевное белье и изысканные чулки телесного цвета. Мысль о том, что через пару часов меня будет иметь огромный черный мужик, взвинтила меня до предела. Я уже текла как сочный персик. Тяжело дыша, я нарезала круги по квартире, пока мое сердце не пронзил сигнал звонка. Мое дыхание прервалось, я странно пискнула, колени стали как ватные, ноги дрожали. По внутренней стороне бедра текли соки, намочив резинку от чулок. В последний раз я глубоко вздохнула, приняла спокойный вид и открыла дверь. На пороге стоял он. Огромный африканец, первобытный самец, которому я хочу отдаться добровольно. Увидев его, я отчетливо осознала это желание. — Нехилые хоромы — сказал он, переступая через порог — хорошо устроилась, пизда образованная! — Что ты себе позволяешь! — вскричала я, опешив от вульгарности, но не успела я договорить, как он вlepил мне пощечину, я упала перед ним на колени и пару секунд не могла оправиться от шока. Джелани закрыл дверь, подошел ко мне, взял меня за волосы, дал еще две пощечины и расстегнул ширинку. Оттуда вывалился огромный черный монстр, около 25 сантиметров в длину. — Соси, блядина очкастая. Я коснулась члена губами, затем с трудом заглотила головку. Джелани нетерпеливо схватил меня за затылок и начал буквально насаживать меня на свой кол. Я чуть не задохнулась, из глаз брызнули слезы. Он грубо и нагло сношал меня в рот, я уже ни о чем не думала. Через некоторое время попытка прекратилась, африканец поволок меня из прихожей и швырнул на пол гостиной.

Мое сердце бешено колотилось, потоки крови приливали в вискам, внизу я уже вся была мокрая. Обессиленная, я валялась у его ног. Его руки уже по — хозяйски лапали мое тело, Джелани сдернул с меня платье и принялся ощупывать промежность. — Шлюха белая, как потекла! Проси, чтобы я выеб тебя! — Выеби меня, пожалуйста — мямлила я, слабо осознавая происходящее. — Господин! Теперь я твой господин! — орал он — Ты поняла, мразь! — Выеби

меня, мой господин! — Он наотмашь врезал мне, с презрением харкнул мне на лицо, затем поволок меня на кровать, моя попа оказалась у него на коленях, он шлепал меня как маленькую девочку, беспрестанно матеря, называя очкастой сучкой. Я уже не стонала и не кричала, а натурально орала от боли и наслаждения. Одновременно со шлепками он теребил мою пизденку. Я уже несколько раз успела кончить. Наконец он поставил меня рачком, сжал одной рукой мою шею, вдавив меня лицом в кровать, и резко вошел на всю длину. Огромный, черный, жилистый член заполнил меня всю, в глазах поплыли бурые пятна... Боль пронзила меня, я скулила и редела от удовольствия и стыда, от осознания того, что наконец-то стала рабой грубого мужлана. Я его вещь, интеллигентная белая девочка из богатой семьи, которую сношает приезжий негр.

Прокручивая в голове эти мысли, я возбуждалась еще больше, я уже была готова простить его за побои. Я его вещь... Джелани остервенело трахал меня, я поминутно кончала и орала от удовольствия. Затем он опять принудил взять его черного монстра в рот. В этот раз я уже сосала с удовольствием. Черный гигант окончательно покорила меня. Потoki горячей спермы выплеснулись на очки, шею и мою маленькую чувственную грудь. — Теперь ты уже не сможешь отказаться от этого. В следующий раз ты придешь ко мне и станешь настоящей нигерской шлюхой. Я уже знала, что приду.